

## Cikkírási útmutató

Valamilyen szinten zavaró volt számunkra, hogy Erdélyben annak ellenére, hogy nagyon nagy számú magyar jogász közösség él, nem létezik, egy állandóan megjelenő magyar nyelvű jogi folyóirat, amely az itt található, jogi élet sajátosságait rögzíti. Ebből kifolyólag nagyon sokat gondolkoztunk, hogy milyen stílusú újságként indítsuk útjára az *Erdélyi Jogászt*, s figyelembe véve az internet által nyújtotta széles választékot, a rengeteg alternatívát úgy döntöttünk, hogy online magazinként adjuk ki, mivel ez által szélesebb témakörben sikerül tartalmát összeállítani, s nem csupán merev tudományosság jellemzi majd.

Ezért egyik cikkírási kritériumunk a közérthetőség, vagyis főleg olyan cikkeket várunk, melyek nem csak jogi egyetemet végzett szakemberek értenek meg, hanem a jog titkait világossá teszik minden értelmiségi számára.

Természetesen fontos kritérium, az is hogy a szerzői szabadságot tiszteletbe tartsuk, ezért nem dolgozunk előre meghatározott sémák szerint ami a cikkek tartalmát, témáját illeti, hanem a cikk íróinak megadjuk a lehetőséget, hogy a véleménye szerint ebbe a jogi magazinba illő hangnemben szóljon az olvasó közösségünkhöz, ossza meg véleményét egy adott jogi témával vagy eseménnyel kapcsolatban.

Terjedelmi szempontból arra törekedünk, hogy az olvasó számára ne legyen nehézkes egy cikk átolvasása, más szóval egy leültébe ideje legyen átfutni a kiválasztott írományt, ne fárassza nagyon le a cikk hosszúsága. Számokba egy ilyen cikk terjedelme véleményünk szerint (1,5 szóközzel és 14-es betűmérettel ) 4-10 oldal között mozog. Persze megfigyelheti, hogy eddigi megjelent számainkban van ennél rövidebb vagy hosszabb cikk is, tehát amint már említettem ezt is a szerzőre bízuk. Természetesen lehetőség van arra, hogy egy hosszabb írományt több részben is közöljünk.

A cikkéhez kérjük csatoljon külön egy jó minőségű színes portrét,(ha lehet dslr-t) eredeti felbontásban, ugyanakkor nevét ahogy szeretné, hogy megjelenjen, tudományos fokozatát és jelenlegi betöltött tisztségét.

Az írásokat legkésőbb a megjelenési hónap 1-ig várjuk.

Amennyiben más kérdései is vannak, bizalommal forduljon hozzánk.

*Az Erdélyi Jogász magazin szerkesztői*